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Nome do(s) autor(es) [Arial 11, bold alinhado à esquerda]
Instituição [Arial 10]
E-mails [Arial 10]

Resumo [Arial 11, bold]: Este modelo auxiliá-lo-á a formatar o artigo. O resumo e as palavras-chave devem usar a fonte Arial, tamanho 10, com alinhamento à esquerda e à direita (justificado). O resumo ter, no máximo, 2500 caracteres incluindo espaços. Não inclua abreviaturas, siglas, citações, referências bibliográficas ou notas de rodapé no resumo. As palavras-chave devem ser separadas por vírgulas e terminando com um ponto final. Os textos definitivos não devem exceder 30 000 carateres, incluindo espaços e as referências bibliográficas, e devem ser enviados para fpae.pt@gmail.com. 

Palavras-chave: [por exemplo] gestão escolar, política educativa.


[Título 1 : Arial, tamanho 11, bold, alinhado à esquerda]

[Texto normal: Arial 10, espaço e meio entre linhas (1,5), alinhamento à esquerda e à direita]. A página deve ter uma formatação idêntica a esta, com margens de topo, rodapé, direita e esquerda de 2,5 cm. Os textos definitivos não devem exceder 30 000 carateres, incluindo espaços. 

Subtítulo [Arial, tamanho 11, bold, alinhado à esquerda]
O texto de cada subsecção deve iniciar-se na linha seguinte ao título. [Arial 10, entre linhas a espaço e meio (1,5), alinhamento à esquerda e à direita].

Sub-subtítulo: Guidelines para abreviaturas
Definir abreviaturas e acrónimos a primeira vez que os utilize no texto.

Sub-subtítulo: Guidelines para Figuras e Tabelas
As tabelas, figuras e gráficos devem ser centrados, numerados e legendados, sendo a legenda colocada depois da figura respetiva, a Arial, tamanho 11. As figuras, tabelas e gráficos deverão ser inseridos apenas após terem sido referidas no texto. 

Sub-subtítulo: Guidelines para paginação e notas de rodapé
O artigo não deverá ser paginado, 

[Referências bibliográficas: Arial, 11, bold, alinhado à esquerda]
Identificar as referências bibliográficas no corpo do texto com o sistema (Autor, data). A primeira linha do parágrafo não deve ter indentação. As restantes linhas devem ter um avanço de 1,25 cm. Seguir as normas APA na referenciação. Ver os exemplos dados.
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